
Cyber Monday Vintage Comic Books, Coins, & Toys  11/28/2022

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/b2pcollect! See site for full terms.

This session is now open for bidding and will begin closing online only at 6PM on 11/28/22. Be sure to get your bids in at
Proxibid.com/b2pcollect! Follow us on Facebook, Twitter, & Instagram @b2pcollect for updates. Visit our store website
at GOBACKTOTHEPAST.COM or call 313-533-3130 for more information!

LOT #

Auction Policies1

#1 is the 1st cameo appearance of Harper Row, later becomes
Bluebird and the 1st appearance of Lincoln March. #2 is the 1st
appearance of The Talon. #3 is the 1st cameo team appearance of
The Court of Owls. #4 is the 2nd cameo appearance of The Court
of Owls. #0 is the origin of Batman. NM-/NM condition.

Batman #1-5+ #0/Court of Owls/New 522

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! This coin is circulated with minor wear.

Canadian Large Cent Repunched 9 Over 8 18592a

Wolverine Weapon X origin story begins. CGC graded comic.
Marvel Comics Presents #72 CGC 9.23

3 short boxes with Marvel Comics art. You get all pictured. Nice
shape with little usage/storage wear. The boxes may be broken
down for shipping.

Marvel Comics Comic Storage Box Lot of (3)4

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! All in the original plastic protective holders.
2007 and 2009 coins.

Lot of (5) Assorted US Proof Sets Dollars Quarters4a

Figures, 12" doll, child's sweater, and baseball glove. Items have
some varied wear as pictured.

Power Rangers Figure/Collectibles Lot5

23 comics from the Age of Apocalypse story arc. Includes Omega
and Alpha. You get all pictured. NM-/NM condition.

X-Men Age of Apocalypse Lot6

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Pennies range from 1921 to 1962 and Half
pennies range from 1917 to 1943.

Lot (2) Partial Australian Penny/Half Penny Books6a

(2) 12" figures from the retro-styles commemorative series from
1995. Figures are new in sealed packages. Packages have light
shelf wear as pictured.

G.I. Joe 12" Figure Lot Soldier/Sailor7

LOT #

8 inch figure. Nice shape with little play wear as pictured.
Juggernaut (X-Men) Marvel Legends BAF8

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Proof set, complete with insert in box.

2009 US Mint Silver Proof Set8a

#6 is the 1st full team appearance of The Court of Owls. #7 is the
1st full appearance of Harper Row, later becomes Bluebird. NM
condition.

Batman #6-11/Court of Owls/New 529

Complete 162 card base set with all 5 hologram cards. Included is
the original box and some empty wrappers. Cards are in overall
NM-MT condition.

Marvel Universe Series 1 Full Card Set w/Holos10

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Slabbed by INB.

US Roosevelt 10c 1993-S DCAM Gem Proof INB10a

Nintendo Power, Strategy guides and promo VHS tapes for
Nintendo Games. Overall good shape with some varied storage
wear.

Video Game Magazines/Guides/VHS Tapes11

Dolls and figure sets. New in sealed packages. Packages have
some shelf wear as pictured.

Aladdin/Pocahontas Toy/Figure Lot12

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! 3 nickels and 3 quarters with minting errors.

Lot of (6) US Error Coins12a

1st appearance of Captain Marvel, Captain Marvel Jr., Doctor
Sivana and Mary Marvel since the Golden Age. FN/FN+ condition.

Shazam #1 (1973)/Key Bronze DC13

(4) model kits. All are new in sealed packages. You get all pictured.
Revell/Lindberg Car/Truck Model Kit Lot14

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Coins range from 1966-1984 in this partial
book.

Australian One and Two Cents Partial Book14a
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Approximately 180 comics starring characters like Superman, The
Legion of Super-Heroes, Captain Atom, and more! Comics are
overall VF to NM, with some grading lower. You get all pictured.

DC Comics Short Box15

1st cameo appearance of Carnage, in one panel - a glob of red
symbiote material can be seen.

Amazing Spider-Man #359 CGC 9.6/Carnage16

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Complete in box with insert.

2011 US Mint Silver Proof Set16a

10 figures with carrying case from the original 90s series. Overall
nice shape. You get all pictured.

Teenage Mutant Ninja Turtles Figures/Case Lot17

#12 is the 1st appearance of Cullen Row and the origin of Bluebird.
#13 features a Death of the Family die-cut cover. NM condition.

Batman #12-20/New 52/Death in the Family18

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Slabbed by INB.

US Quarter 25c 1969-S Gem Proof INB18a

3 sets. All are sealed. Boxes have varied shelf wear as pictured.
Harry Potter Lego Sets Lot of (3)19

Budweiser and Goodyear. Budweiser blimp measures  54 inches
long. The Bud Man measures 44 inches tall and the Goodyear
"chemical" blimp measures 32 inches long. Each stays inflated
without leaking. The blimp has a hole patched with packing. Light
storage wear as pictured.

Advertising Inflatable Display Lot/Budweiser20

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Group includes 1943, 1948, 1948-D, 1963,
and 1963-D half dollars.

Lot of (5) US Silver Half Dollars20a

You get all pictured. New in packages. Some packages have shelf
wear as pictured

Barbie Doll w/Accessories/Outfits Lot21

10 comics from the Silver and Bronze Age. You get all pictured.
Filler to GD range.

Superman/Lois Lane/Jim Olsen Lot22

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Coins range from 1906 to 1948.

Mexican Centavo Partial Book22a

4 dispensers. New in packages. These come with the original
candy, but we do not advise that you eat this as these were made
many years ago.

M & M Candies Fun Dispenser Lot of (4)23

LOT #

4 figures. Back to the Future, Goonies and Firefly. New in
packages.

Funko Pops! Movie and TV Figure Lot24

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Complete in box with insert.

2013 US Mint Presidential Dollar Proof Set24a

#2 is the Introduction of Mr. Tawky Tawny and Mr. Mind to DC
Comics. GD to FN range.

Shazam #2/4/6/7/9/10/11 (1973)25

18 VHS tapes. Some are still sealed. You get all pictured. Overall
nice condition.

Pokemon VHS Tape Lot26

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Slabbed by INB.

US Roosevelt 10c 1969-S Gem Proof INB26a

2 viewers with reels. The modern era reels and viewer are new in
sealed packages. You get all pictured.

View-Master Vintage to Modern Lot27

#21 is the 1st appearance of Duke Thomas (later Signal). #28 is
the 1st appearance of Harper Row as Bluebird. #23.1-23.4 are all
lenticular cover variants featuring Batman villains.  NM condition.

Batman/New 52 #21-29 +23.1-23.4/Signal/Bluebird28

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Large group of US nickels from 1941 to
1999.

Binder Full US 5c Nickels 1941-199928a

8 figures. All are new in sealed packages.
Batman Animated + Beyond Kubrick Figure Set29

Lot of 5 figures. Each comes with either a comic book or DVD
included. Figures are new in sealed packages.

Planet Heroes Figure Lot/Fisher-Price30

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Coins range from 1920 to 1946.

Lot of (2) Great Britain Sixpence Partial Books30a

Approximately 180 comics from publishers like Image, Valiant,
Caliber, and more! Comics are overall VF to NM, with some
grading lower. You get all pictured.

Indie Comics Short Box31

You get all pictured. All are new in packages, but the Jam 'n Glam
dolls have been opened and this includes an extra doll as pictured.
. Some packages have shelf wear as pictured

Barbie Doll w/Accessories/Outfits Lot32

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Complete in box with insert.

2019 US Mint Proof Set32a
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Gold edition variant. CGC graded comic.
Turok #1 Gold Edition Variant/CGC 9.4/Valiant33

#8 is a reprint of The Marvel Family #1 (1945), the first appearance
of Black Adam. GD+ to VG range.

Shazam #8 (x3)/1st Black Adam (1973)34

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Slabbed by INB.

US Roosevelt 10c 1988-S DCAM Gem Proof INB34a

Pogs, mini Beanie Babies, Micropets, virtual pets and more. You
get all pictured. New in packages except for the Pog Maker. This
set may not be complete, but it does come with the pog maker.

1990s Kids Toy/Collectibles Lot35

Action figure lot. You get all pictured. Overall nice shape.
DC Comics/Justice League Action Figure Lot36

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! This group includes Dimes, Quarters, Halfs,
and Dollar partial books. Dates range from 1937-1971.

Lot of (3) Canadian Type Coin Partial Books36a

15 comics. Includes additional variant covers for #32,34,35,36 and
39. NM condition.

Batman #30-39/New 52 w/Variants37

4 figures. All are new in sealed packages. You get all pictured.
Ultima Online Action Figure Lot/McFarlane38

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1859 to 1909.

Lot of (43) US Indian Head Cents Wheat Pennies38a

2 sealed boxes of Star Wars Dixie Cups. Some box wear as
pictured.

Star Wars Vintage Dixie Cups Lot39

All 9 box sets. New in sealed packages!
Presidential Pez Full Set 1-940

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Complete in box with insert.

2007 US Mint Silver Proof Set40a

5 comics. Includes Fantasy Masterpieces #3,7, and 10 as well as
Marvel Tales #6 and 11. These issues reprint classic Silver Age
Marvel comics. #11 of Marvel Tales is a reprint of The Amazing
Spider-Man #16, first meeting of Spider-Man and Daredevil. GD+
to VG-/VG range.

Marvel Tales/Fantasy Masterpieces Lot41

7 sets. All are new in sealed packages. You get all pictured.
Fisher-Price Loving Family Figures/Playsets42

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Slabbed by INB.

US Quarter 25c 1993-S DCAM Gem Proof INB42a

LOT #

Mostly paperbacks. You get all pictured. Condition varies as
pictured.

Magic the Gathering Book Lot43

20 comics. #40 is the "Death" of Batman and the Joker. #43 and
44 are the 1st appearance and origin of Mr. Bloom. Annual #1 is
the origin of Mr. Freeze. Additional variant covers for #41,42,47
and 49 are included.  NM condition.

Batman #40-52+Annuals #1-3 + Variants/New 5244

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Book is complete from 1937 to 1965, plus
an additional 1939 and a 1967.

Canadian Half Dollar Book Complete 1937+44a

Figures are from various series. Most are Marvel Universe. You get
all pictured.

Marvel Comics Figure Lot45

Action figure lot. You get all pictured. Overall nice shape.
DC Comics/Justice League Action Figure Lot46

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Large lot ranging from 1909 to 1930.

Large Lot US Cents 1909-193046a

Gold edition variant. CGC graded comic.
Doctor Mirage #1 Gold Edition Variant/CGC 9.4/47

10 comics from the short-lived Bronze Age publisher, Atlas. You
get all pictured. GD to VG/VG+ range.

Atlas Comics (1970s) Lot of (10)48

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Complete in box with insert.

2008 US Mint Silver Proof Set48a

2 sets. Sorcerer's Lair and Battle Gate. Both are new in packages,
but the packages have been opened and the boxes have wear as
pictured.

Mega Bloks Dragons Sets Lot49

VF-1J Hikaru-Type Super Poseable Figure by Toynami. Only 1000
of each figure was made. Manufactured by Toynami.

Robotech Macross Valkyrie Figure (Ltd. to 1000)50

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Slabbed by INB.

US Quarter 25c 1988-S DCAM Gem Proof INB50a

Approximately 180 comics starring characters like The Justice
League, The Doom Patrol, Dr. Fate, Superman, and more! Comics
are overall VF to NM, with some grading lower. You get all
pictured.

DC Comics Short Box51

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

3 short boxes with DC Comics art. You get all pictured. Nice shape
with little usage/storage wear. The boxes may be broken down for
shipping.

DC Comics Comic Storage Box Lot of (3)52

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Still sealed in the original package.

Vancouver 2010 Olympics Canadian Coin Collection52a

Sgt. Fury and His Howling Commandos #53,54,56-59,64,65,70 and
King-Size Special #4. Fair to VG range.

Sgt. Fury Silver Age Lot of (10)53

Variant cover art by Michael Turner. Aspen Comics exclusive. CGC
graded comic.

Marvel Civil War #1/Turner Variant/CGC 9.854

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Large lot ranging from 1930-1941.

Large Lot US Cents 1930-194154a

Various toy lines. You get all pictured. Overall nice shape.
1980s-2000s Toy Lot55

New in package and loose figures. You get all pictured. Overall
nice shape.

Star Wars Figure/Vehicles Lot56

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! These mint sets have been sliced up with
coins pulled out. What remains is still sealed in the envelopes
Dates range from 2001-2006.

Lot of partial US Mint Sets 2001-200656a

10 Bronze Age issues. You get all pictured. Filler to VG range.
Marvel Bronze Age Comic Lot of (10)57

Box lot. All are new in packages.
Fashion Polly Dolls/Outfits and More Lot58

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! 1993-S DCAM Gem Proof and 1988-S
DCAM Gem Proof, both slabbed by INB.

Lot of (2) Slabbed US Cents 1993-S 1988-S INB58a

Box lot with anime/manga collectibles. Items are new in packages
or excellent condition. You get all pictured.

Manga/Anime Toy/Figure/Model Lot59

Complete 162 card base set with all 5 hologram cards. Included is
the original box. Cards are in overall NM-MT condition.

Marvel Universe Series 2 Full Card Set w/Holos60

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Complete in box with inserts.

1975 Bahamas 9 Coin Proof Set60a

LOT #

Approximately 180 comics from publishers like Top Cow, Valiant,
Eternity, and more! Comics are overall VF to NM, with some
grading lower. You get all pictured.

Indie Comics Short Box61

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Key date, with a far 6.

1896 Canadian Large Cent Far 661a

Variant cover. Cover swipe of FF #8 featuring Marvel Zombies.
CGC graded comic.

Ultimate Fantastic Four #32/Variant/CGC 9.4/Zombie62

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Large lot/binder full of dates from
1942-2011.

Binder Full US Cents 1942-201162a

Includes Supergirl #1, 7, Super-Heroes Battle Super-Gorillas #1
and Superman (Family) #204 and 205. Filler to VG range.

Supergirl/Related Bronze Age Lot of (5)63

Includes Burger King Pokeball, about 600 cards from the
1990s/early 2000s and various publications. You get all pictured.
Cards are in great shape. Everything else has varied wear as
pictured.

Pokemon Card/Magazine/More Lot64

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! V nickels ranging from 1894-1912.

Lot of (8) US V Nickels 1894-191264a

6 to 7" scale figures. Includes everything pictured. Excellent
condition.

Marvel Legends/Select Action Figures Lot65

10 consecutive Silver Age issues. Filler to VG-/VG range.
Sgt. Fury #39-48 Silver Age Marvel66

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Graded EF40 by ANACS.

Syrian 25P 1947 Slabbed EF40 ANACS66a

7 figures. Includes the Spoiler chase figure.
Batman Kubrick Series 1 Set w/Spoiler Chase67

Figures are in great shape and come with everything pictured.
Marvel Universe Action Figure Lot68

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Complete in box with inserts.

1973 Bahamas 9 Coin Proof Set68a

20 comics that feature Harley Quinn or are Harley Quinn variant
covers. You get all pictured. NM-/NM condition.

Harley Quinn Comic/Variant Lot of (20)69

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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8 racer helmet Pez dispensers in specialty packages. All are
sealed. You get all pictured.

NASCAR Pez Special Gift Pack Lot70

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Coins range from 1916-1940 dates.

Lot of (53) US Nickels 1916-194070a

3 models. All are new in sealed packages. Boxes have varied shelf
wear as pictured.

NASA/Space Related Monogram Models Lot71

4 figures. New in sealed packages. Made by Hasbro. Packages
have light to moderate shelf wear as pictured, Gamora's bubble
coming unglued but still mostly attached..

Guardians of the Galaxy Action Figure Lot72

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Lincoln cents 1959-2019 in two partial,
mostly filled books.

Lot of (2) Partial US Cent Books 1959+72a

Green Lantern #52 homage variant cover. Parallax (Kyle Rayner)
appearance. CGC graded comic.

Green Lantern #21/Variant CGC 9.673

6 comics from the 1970s that reprint classic EC Comics. You get all
pictured. VG to VG+ range.

EC Comics 1970s Reprint Issues74

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Graded MS66 by PCGS.

US Roosevelt 10c 1958 MS66 PCGS74a

You get all pictured. Everything is new in sealed packages.
Lego Building Sets/Collector's Box/Case Lot75

Approximately 180 comic starring characters like Thor, The
Thunderbolts, The Secret Defenders, and more! Comics are overall
VF to NM, with some grading lower. You get all pictured.

Marvel/Epic Comics Short Box76

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Complete in box with inserts.

1971 Bahamas 9 Coin Proof Set76a

Action figure lot. You get all pictured. Overall nice shape.
DC Comics/Justice League Action Figure Lot77

7 consecutive Silver Age issues. VG- to VG overall.
Sgt. Fury #33-38 Silver Age Marvel78

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1900-1916.

Lot of (10) US Barber Dimes 1900-191678a

You get all pictured. New in packages. Some packages have shelf
wear as pictured

Barbie Doll w/Accessories/Outfits Lot79

LOT #

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Key date.

1926 Great Britain Silver 3 Pence79a

Complete 180 card base set with all Spider-Man Vs. Venom H-IV
hologram card and 2099 subset cards #1,6 and 7.. Included is the
original box. Cards are in overall NM-MT condition.

Marvel Universe Series 4 Full Card Set w/Holo + Mo80

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Large cents with dates from 1859-1909.

Lot of (30) Canadian Large Cents 1859-190980a

11 figures with some accessories from the original 90s series. A
couple of the figures have the original packages, but they are not
sealed. Included is the box and most of the pieces for the blimp.
Overall nice shape. You get all pictured.

Teenage Mutant Ninja Turtles Figures/Blimp Lot81

Second part of the comic adaptation of the Sam Raimi movie. CGC
graded comic.

Army of Darkness #2 (1992) CGC 9.682

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Two silver peace dollars 1923 and 1925
dates.

Lot of (2) US Peace Dollars 1923 192582a

5 comics. Includes Last Knight on Earth #1-2 (1st mention and
cameo of Omega), Batman Curse of the White Knight #1-3 (#1 is
the 1st appearance of Edmond Wayne and Lafayette Arkham). NM
condition.

Batman/Related Black Label Comic Lot83

4 figures. 3 Batman figures from the Batman 80 Years series and
the Harley Quinn Impopster. New in packages.

Batman and Related Funko Pop! Lot84

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Complete in box with inserts.

1978 Bahamas 9 Coin Proof Set84a

Action figure lot. You get all pictured. Overall nice shape.
DC Comics/Justice League Action Figure Lot85

6 Silver Age issues. Overall VG to FN. #20 is Filler, #29 is GD+.
Sgt. Fury #20/22/24/26/29/3186

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Mercury dimes from 1923-1945 dates.

Lot of (17) US Mercury Dimes 1923-194586a

Includes Burger King Pokeballs, about 500 cards from the
1990s/early 2000s and various publications. You get all pictured.
Cards are in great shape. Everything else has varied wear as
pictured.

Pokemon Card/Magazine/More Lot87

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Campbell variant. Doctor Doom appearance. CGC graded comic.
Thor #5/J. Scott Campbell Variant CGC 9.288

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1910-1920.

Lot of (31) Canadian Cents 1910-192088a

My Little Pony, Powerpuff Girls and Clikits (Lego). Excellent
condition.

Girls Toys/Collectibles Lot89

VF-1A Max-Type Super Poseable Figure by Toynami. Only 1000 of
each figure was made. Manufactured by Toynami.

Robotech Macross Valkyrie Figure (Ltd. to 1000)90

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Two incomplete nickels books with dates
ranging from 1960 to 2018.

Lot of (2) Partial US Nickels Books 1960-201890a

4 Silver Age Marvel issues with appearances by The Owl, Gladiator
and more. Fair to GD range.

Daredevil #20/21/22/23 Marvel Silver Age91

7 inch figures. Includes the retailer exclusive Superman from the
Alex Ross Justice League series and the Superman Series 1
figure. New in sealed packages.

DC Direct Superman Figure Lot92

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! .999 pure silver rounds.

Lot of (2) US Troy Ounces Silver Rounds92a

Gumby, Disney, T@ and more. You get all pictured. Excellent
condition.

Kubrick TV/Cartoons/Movie Figure Lot93

3 issues with 3 different covers. This issue features the Death of
Spider-Man Noir and Spider UK. Of note is the  variant cover art by
Will Sliney featuring Spider-Punk. NM condition.

Spider-Geddon #1 w/Variants/Death Issue94

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Complete in box with inserts.

1980 Bahamas 9 Coin Proof Set94a

Action figure lot. You get all pictured. Overall nice shape.
DC Comics/Justice League Action Figure Lot95

4 figures from various series. New in sealed packages.
Spawn Action Figure Lot96

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1920 to 1949.

Lot of (30) Canadian Cents 1920-194996a

8 comics. Two-Gun Kid, Rawhide Kid and Kid Colt Outlaw. You get
all pictured. Filler to GD+ range with foxing and brittle pages.

Marvel Silver Age Western Comics Lot97

LOT #

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Key date with a near 6.

1926 Canadian 5c Near 697a

Box lot. All are new in packages.
Fashion Polly Dolls/Outfits and More Lot98

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Book includes slots for up to 2016 dates but
is complete up to 2010.

Nearly Complete US Nickels Book 1938-201098a

Unknown Comics variant edition A by Tyler Kirkham. CGC graded
comic.

Amazing Spider-Man #801/Kirkham Variant CGC 9.899

New in sealed package.
Hitman Agent 47 Action Figure NECA Player Select100

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Includes 3 Eisenhower dollars, uncirculated
and sealed. Dates include 1971-S, 1973-S, and 1976-S.

Lot of (3) Unc Ike Dollars 1971-1976100a

Approximately 180 comics from publishers like Image, Acclaim,
Dark Horse, and more! Comics are overall VF to NM, with some
grading lower. You get all pictured.

Indie Comics Short Box101

Figures are in great shape and come with everything pictured.
Marvel Universe Action Figure Lot102

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1946-1964.

Large Lot US Silver Dimes 1946-1964102a

8 comics. Includes #323,324,332,333,352,357,360 and 362. #323
is the 1st appearance of Zodiac Master. #332 has cover art by
Carmine Infantino featuring the Joker. Filler to FR+ condition.

Detective Comics Silver Age Lot103

7 figures. Includes the full set plus the Luke in stormtrooper
disguise figure. New in sealed bags.

Star Wars Kubrick Series 4 Figure Set w/Chase104

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1950-2012.

Large Lot Canadian Cents 1950-2012104a

Funko Pop!, Q Fig, baseball cap and Fabrikations plush. All items
are new.

Spider-Man/Deadpool Toy/Hat Lot105

1st appearance and origin of OMAC, One Man Army Corps,
controlled by Brother Eye. One copy is FN-, one is GD+/VG- with
moisture damage.

Omac #1 (x2) Jack Kirby/1974 DC106

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Back to the Past Collectibles

LOT #

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! This group includes coins from Italy, Brazil,
Peru, Japan, Lao, China, and one Mediterranean ancient coin from
around 300BC.

Lot of (12) Foreign Coins Brazil China More106a

The Snowspeeder has been built, but appears to be complete. The
other sets are sealed or are complete and have never been built.

Lego Star Wars/Bionicle/Chima Sets107

You get all pictured. New in packages. Some packages have shelf
wear as pictured

Barbie Doll w/Accessories/Outfits Lot108

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Uncirculated US silver dollars, all 3 from
2002.

Lot of (3) US Silver Dollars 2002108a

In issue #96, the High Evolutionary evolves himself through his
own technology and merges with the eternal cosmos returning to a
physical form in Marvel Premiere #1 (1972). #98 is the 1st cameo
appearance of Lord Seth, an Atlantean ally of Namor. GD+ to VG-
range with foxing and brittle pages.

Tales to Astonish #94/96/97/98 High Evolutionary109

New in sealed packages.
Legacy of Kain Action Figure NECA Player Select110

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Book is incomplete, with dates from
1999-2008.

Partial Book of US Statehood Quarters 1999-2008110a

3 short boxes with DC Comics art. You get all pictured. Nice shape
with little usage/storage wear. The boxes may be broken down for
shipping.

DC Comics Comic Storage Box Lot of (3)111

Future State Wonder Woman 1984 variant by J. Scott Campbell.
CGC graded comic.

Next Batman #1/Wonder Woman Variant/CGC 9.6112

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1891-1919

Lot of (6) Canadian Silver 5c 1891-1919112a

Action figure lot. You get all pictured. Overall nice shape.
DC Comics/Justice League Action Figure Lot113

#150 (VG condition) is the 1st appearance of Umar, Dormammu’s
sister and the first artwork at Marvel by John Buscema. Overall Fair
to GD range with some foxing and brittle pages.

Strange Tales #149/150/160/1st Umar114

LOT #

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Coins come from Netherlands, El Salvador,
and Austria.

Lot of (12) Foreign Coins Netherlands Austria114a

Approximately 180 comics, predominantly Superman and Justice
League titles but with The Dreaming, Ragman, Hawk & Dove, and
more thrown in! Comics are overall VF to NM, with some grading
lower. You get all pictured.

DC Comics Short Box115

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Key date with beaded reverse and toothed
beads obverse.

1860 Great Britain Farthing Toothed Beads115a

Figures, large Pez dispensers and more. You get all pictured.
Overall nice condition.

The Simpsons Toys/Collectibles Lot116

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Uncirculated US silver dollars from 2008,
2009, and 2017.

Lot of (3) US Silver Dollars 2008-2017116a

3 figures from the Viking Age and Nitro Riders series. New in
sealed packages.

Spawn Action Figure Lot117

10 comics. Supernatural Thrillers #1 is the Adaptation of the 1940
Theodore Sturgeon short story 'It!'. This story is considered the
inspiration for Heap, Swamp Thing, Man-Thing and other swamp
based characters. #2 is the 1st appearance of the Invisible Man in
Marvel comics. Filler to VG range.

Marvel Bronze Age Horror Comic Lot118

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1968-2018.

Lot of (2) Partial US Half Dollars Books 1968-2018118a

3 boxes. One is a sealed box. The other 2 are opened, but appear
to be complete. Some box wear as pictured.

Star Wars Vintage Dixie Cups Lot119

Complete 100 card base set with all 5 hologram cards 3 of the 5
holograms have blotches when held at a certain angle, they are
otherwise good. 1 of the holo cards has a corner bend. Included is
the original box. Cards are in otherwise in overall NM-MT condition.

Marvel X-Men Series 1 Full Card Set w/Holos120

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1922-1939.

Lot of (30) Canadian 5c 1922-1939120a

Set of 6 figures. New in sealed bags. Boxes have been opened.
Star Wars Kubrick Series 3 Figure Set121
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Back to the Past Collectibles

LOT #

Han Solo action figure variant cover by John Tyler Christopher.
CGC graded comic.

Star Wars #2/Action Figure Variant CGC 9.6122

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! This group of coins comes from Pakistan,
Israel, USSR, Philipines, Vatican City, South Africa, Iceland and
more.

Lot of (15) Foreign Coins USSR Iceland New Zealand122a

Included are issues #208 (2nd DC issue),
210,217,220,223,225,229,230 (100 pager) and 239. GD+ to VG
range.

Tarzan Bronze Age Group of (9)/DC Comics123

5 vehicles. New in sealed packages. You get all pictured.
Star Wars Black Series Titanium Die-Cast Lot124

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Three uncirculated US silver dollars, two
from 2018 and one from 2019. One of the 2018s has edge toning
as seen in photo.

Lot of (3) US Silver Dollars 2018-2019124a

Kubricks and action figures. You get all pictured. New in sealed
packages.

Batman/DC Comics Toy/Figure Lot125

#147 is the 1st cameo appearance of Kaluu, eyes only and #148 is
the 1st full appearance of Kaluu as well as the origin of the Ancient
One. Filler/Fair- overall with foxing and brittle pages.

Strange Tales #147 + #148/1st Kaluu126

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! 16 SBA US Dollars 1979-1981. All appear
to be uncirculated.

Susan B Anthony US Dollars Lot of (16)126a

12 figures with carrying case and the original Technodome from the
original 90s series. Overall nice shape. The Technodome is not
complete and has some playwear. You get all pictured.

Teenage Mutant Ninja Turtles Figures/Case Lot127

You get all pictured. New in packages. Some packages have shelf
wear as pictured

Barbie Doll w/Accessories/Outfits Lot128

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1940-1978.

Large Group Canadian 5c 1940-1978128a

16 comics. Lot includes Conan #26,28,30,31,32,34(x2),36,38,40,65
and 68. and Kull #8-11. GD+ to VG+ range.

Conan/Kull Bronze Age Comic Lot129

LOT #

VF-1A Kaizaki-Type Super Poseable Figure by Toynami. Only 1000
of each figure was made. Manufactured by Toynami.

Robotech Macross Valkyrie Figure (Ltd. to 1000)130

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1856-1955.

Lot of (13) French Coins France Francs130a

4 figures and the Monkeemobile. New in sealed packages.
The Monkees Titan Vinyl Figure Set w/Monkeemobile131

Action figure lot. You get all pictured. Overall nice shape.
DC Comics/Justice League Action Figure Lot132

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Four uncirculated US silver dollars all from
2019.

Lot of (4) US Silver Dollars 2019132a

Bill Sienkiewicz variant cover featuring Madame Masque. CGC
graded comic.

Iron Man #8/Madame Masque Variant CGC 9.6133

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Key date with great details.

1925 Canadian 5c133a

#25 is the 1st appearance of Leap Frog and in this issue, Matt
Murdock creates the secret identity of a twin brother named Mike
Murdock. Filler to GD+ range with some foxing and brittleness.

Daredevil #25/28/31/34/44 Silver Age134

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1971 to 1976, and all
appear to be uncirculated.

Lot of (15) US Ike Dollars 1971-1976134a

Figures with boxes. New condition. You get all pictured.
Kubrick Special Forces Figure Lot135

2 different cigarette lighters. New condition. Made by Team Pistol.
Spider-Man Collectible Lighters Lot of 2)136

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1979 to 2015.

Large Group Canadian 5c 1979-2015136a

Included are issues #310,328,335,337,341 and 440. #310 is the
debut of Jewel Kryptonite. This type of Kryptonite enhances the
mental abilities of criminals trapped inside the Phantom Zone to
affect events throughout the universe. #440 is the first artwork on
Green Arrow by Mike Grell. Filler to VG range.

Action Comics Group of (5) #310-440137

Approximately 180 comics from publishers like Image, Dark Horse,
Dreamwave, and more! Comics are overall VF to NM, with some
grading lower. You get all pictured.

Indie Comics Short Box138
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Back to the Past Collectibles

LOT #

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1863 to 1980.

Lot of (18) Great Britain Coins138a

(3) Pops from the Rick and Morty series. You get all pictured. New
in packages.

Rick and Morty Funko Pop! Figure Lot139

Complete 200 card base set with 7 of the 10 hologram cards.
Cards are in overall NM-MT condition.

DC Universe Series 1 Full Card Set + Holos140

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Various dates.

2.7 Ounces US Silver Type Coins140a

Various series. You get all pictured. Packages have varied wear.
1990s/2000s Action Figure Lot141

Includes #152,160,193,202,207 and 212. Filler to GD+ range.
World's Finest Group of (6) #152-212142

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1911 to 1918.

Lot of (7) Canadian Silver Dimes 10c 1911-1918142a

7 vehicles in 4 packages. New in sealed packages. You get all
pictured.

Star Wars Black Series Titanium Die-Cast Lot143

Convention exclusive Jim Lee foil variant cover. CGC graded
comic.

Dark Nights: Metal #1 Lee Foil Variant CGC 9.6144

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1976 to 1978.

Lot of (17) US Ike Dollars 1976-1978144a

3 figures from various series. New in sealed packages.
Spawn Action Figure Lot145

#9 has a great cover art by Wally Wood of EC Comics fame. #10 is
the 1st team appearance of the Ani-Men: Cat, Frog, Bird, Ape.
Filler to GD range.

Daredevil #9/10/19/20 Silver Age146

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1875 to 1974.

Lot of (10) German Coins146a

3 short boxes with Marvel Comics art. You get all pictured. Nice
shape with little usage/storage wear. The boxes may be broken
down for shipping.

Marvel Comics Comic Storage Box Lot of (3)147

Box lot. All are new in packages.
Polly Pockets Dolls/Outfits and More Lot148

LOT #

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Coins show some tarnish.

Two Canadian Silver $5 Coins 1989148a

#62 is the 1st cameo appearance of the Leader, hooded and the
1st cover appearance of the Chameleon. #17 is the 1st appearance
of Lord Vashti, the Grand Vizier of Atlantis. Filler to GD+ range.

Tales to Astonish #62/71/72/73/78 Key Leader149

VF-1J Milia-Type Super Poseable Figure by Toynami. Only 1000 of
each figure was made. Manufactured by Toynami.

Robotech Macross Valkyrie Figure (Ltd. to 1000)150

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Proof coins from 1960-1970.

Large Lot US Proof Type Coins 1960-1970150a

Approximately 180 comics starring characters like Aquaman,
Catwoman, The Justice League, and more! Comics are overall VF
to NM, with some grading lower. You get all pictured.

DC Comics Short Box151

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Key date with a far 6.

1926 Canadian 5c Far 6151a

Includes Burger King Pokeballs, about 600 cards from the
1990s/early 2000s and various publications. You get all pictured.
Cards are in great shape. Everything else has varied wear as
pictured.

Pokemon Card/Magazine/More Lot152

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1906 to 1975.

Lot of (10) Mexican Coins152a

Action figure lot. You get all pictured. Overall nice shape.
DC Comics/Justice League Action Figure Lot153

2nd and 3rd appearances of Carnage. NM condition.
Amazing Spider-Man #362/363/Key Carnage154

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Various dates.

3.5 Ounces Canadian Silver Coins154a

1st appearance of Shriek, a mutant ally of Carnage. Introduction of
Ravencroft Institute for the Criminally Insane. 1st part of the
Maximum Carnage story arc. CGC graded comic.

Spider-Man Unlimited #1 CGC 9.8/1st Shriek155

12 figures. Includes the whole set of 7 as well as Dr. Doom and
some duplicates. All are new in sealed bags. Boxes have been
opened for inspection and to photograph.

Marvel Kubrick Series 1 Set + Dr. Doom + More156
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Back to the Past Collectibles

LOT #

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1964-2015.

Large Lot Canadian Dimes 10c 1964-2015156a

Box lot of figures, puzzles, thermometer and more. New condition.
Marvel + Spider-Man Collectibles Lot157

10 variant lenticular covers. Includes the 3-D version of Spider-Man
#129 (1st Punisher) on Despicable Deadpool #287! NM condition.

Marvel Legacy 3-D Lenticular Cover Lot of (10)158

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1971 to 1979.

Large Lot US Proof Type Coins 1971-1979158a

You get all pictured. New in packages. Some packages have shelf
wear as pictured

Barbie Doll w/Accessories/Outfits Lot159

Lot of 5 figures. Each comes with either a comic book or DVD
included. Figures are new in sealed packages.

Planet Heroes Figure Lot/Fisher-Price160

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Includes Newfoundland, Finland, Panama,
Pakistan, Spain and more.

Lot of (20) Foreign Coins New Zealand Spain160a

Action figure lot. You get all pictured. Overall nice shape.
DC Comics/Justice League Action Figure Lot161

3 Silver Age issues featuring Captain America and Iron Man
stories. VG condition.

Tales of Suspense #92/93/95162

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1943 to 1966.

Lot of (4) Australian Silver Coins162a

Lot comes with all pictured. Excellent condition.
Lego Sets/Pieces/Mini-Figures163

Figures comes with accessories as pictured. Various series.
Excellent condition.

Spawn Action Figure Lot164

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1937-1946.

Lot of (6) Canadian Silver Quarters 25c164a

Approximately 180 comics from publishers like Image, Valiant,
Caliber, and more! Comics are overall VF to NM, with some
grading lower. You get all pictured.

Indie Comics Short Box165

10 comics from various Bronze Age Marvel horror titles. You get all
pictured. Filler to VG- range.

Marvel Bronze Age Horror Comic Lot166

LOT #

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1980 to 1990.

Large Lot US Proof Type Coins 1980-1990166a

5 vehicles. New in sealed packages. You get all pictured.
Star Wars Black Series Titanium Die-Cast Lot167

Iconic Jim Lee cover art. CGC graded comic.
X-Men #11/Jim Lee Cover/CGC 9.6168

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Includes Morocco, Egypt, Switzerland,
Chile, more!

Lot of (20) Foreign Coins Morocco Egypt India168a

Action figure lot. You get all pictured. Overall nice shape.
DC Comics/Justice League Action Figure Lot169

This lot is missing only 2 cards from the base set (#10 and #38).
Also included is the H-X Wolverine hologram and five gold edition
foil stamped cards. Cards are in overall NM-MT condition.

X-Men Series 2 Trading Card Near Set w/Holo170

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock!

Venezualan 1911 25g Silver Coin170a

In issue #5 Swamp Thing's new powers are discovered. The ability
to regenerate damaged or severed limbs. #7 is the first meeting of
Swamp Thing and Batman. All have Wrightson covers. #10 is the
final work on Swamp Thing by Bernie Wrightson. GD+ to VG
overall.

Swamp Thing #5/7/8/9/10 Batman/Wrightson171

Box lot of figures, puzzles, Easter basket and more. New condition.
Marvel + Spider-Man Collectibles Lot172

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1964 to 2013.

Large Group Canadian Quarters 25c 1964-2013172a

7 inch scale figures. Excellent condition.
Marvel Hulk and Related Figure Lot173

#122 is the 1st appearance of the Top. VG- to VG range.
Flash #122/150/181 1st Appearance of The Top174

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1990 to 1999.

Large Group US Proof Type Coins 1990-1999174a

7 figures. Includes a near set (missing Havok) and a duplicate
Scarlet-Spider. Figures are new in sealed bags. Boxes have been
opened for inspection and to photograph.

Marvel Kubrick Series 4 Figure Lot175

5 sealed polybag versions. Each has one of 5 cards that makes up
the set. Captain America negative variants. NM condition.

X-Force #1 (x5)/Sealed All 5 Cards!176
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Back to the Past Collectibles

LOT #

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1920 to 1946.

Lot of (6) Cuban Coins176a

Included are issues #25,26,28,32,35,42,44,45,46,59 and 64.
Reprints of Silver Age Fantastic Four comics. GD to VG range.

Marvel's Greatest Comics Group of (11) #25-64177

Midnight Release exclusive cover by Greg Capullo. CGC graded
comic.

Dark Nights: Metal #1 Exclusive Variant CGC 9.6178

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Includes 1918-D, 1927-D, 1938-D/S,
1950-D.

Lot of (4) Better Dates US Nickels 5c178a

7 inch scale figures. You get all pictured. Excellent condition.
DC Comics Action Figure Lot179

2004 exclusive from the Jedi Force series. Made by Playskool.
New in sealed package.

Star Wars Luke's X-Wing eBay Exclusive180

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 2000 to 2006.

Large Group US Proof Type Coins 2000-2006180a

7 figures from various series. Includes the harder to find Darth
Vader and a Luke in Stormtrooper disguise chase figure.

Star Wars Kubrick Figure Lot181

Approximately 180 comics starring characters like Batman, Etrigan,
Impulse, The Justice League, and more! Comics are overall VF to
NM, with some grading lower. You get all pictured.

DC Comics Short Box182

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Dates range from 1904 to 1954.

Lot of (30) Belgium Coins 1904-1954182a

21 comics. Includes variant covers as pictured.  NM condition.
Dark Nights Metal Tie-Ins Lot w/Variants183

5 copies. Two-Face origin story with Neal Adams Two-Face cover.
NM- to NM overall with some spine defects.

Batman Annual #14 (x5)/Neal Adams/Two-Face184

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! (2) 1911 10c, 1920 5c, 1938 25c.

Lot of (4) Canadian Silver Coins Better Dates184a

Action figure lot. You get all pictured. Overall nice shape.
DC Comics/Justice League Action Figure Lot185

Mega-Con exclusive variant cover. 1st appearance of the new
Ronin. Echo and Elektra appearance. CGC graded comic.

New Avengers #27/1st Ronin/Variant/CGC 9.4186

LOT #

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! 5 cent rolls from original sealed bag,
uncirculated.

Lot of (5) Canadian Unc 1959 Cent Rolls186a

All 19 parts of the Knightfall series. All are 1st prints. NM-/NM
condition overall.

Batman Knightfall Complete (19 Issues)187

Figures are in excellent condition. You get all pictured.
Marvel Universe + Super Hero Squad Figures188

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Mozambique, Norway, Greece.

Lot of (3) Better Dates Foreign Coins188a

#88 is the Hulk's first use of the words 'Hulk Smash' as a
standalone phrase. GD+ to VG-/VG range.

Tales to Astonish #86/87/88/89 Hulk Smash!189

VF-1S Focker-Type Super Poseable Figure by Toynami. Only 1000
of each figure was made. Manufactured by Toynami.

Robotech Macross Valkyrie Figure (Ltd. to 1000)190

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! Various dates.

6 Ounces US Mercury Dimes 10c190a

#82 is the 1st appearance of Adaptoid, an android embedded with
a shard of the Cosmic Cube who later became Super-Adaptoid.
Fair to VG- range.

Tales of Suspense #72/82/84/1st Adaptoid191

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! 1931, and 1970-S Small Date High 7

Two Better Dates US Cents191a

Action figure lot. You get all pictured. Overall nice shape.
DC Comics/Justice League Action Figure Lot192

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! 1884, 1894, 1920, 1923.

Lot of (4) Better Dates Canadian Cents192a

Wraparound cover featuring a Wolverine hologram. CGC graded
comic.

Wolverine #75/Hologram Cover/CGC 9.8193

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! 1890 10c, and 1918-C 50c

Two Better Dates Newfoundland Coins193a

#80 is the 2nd appearance of Tyrannus. Fair to VG- range.
Tales to Astonish #80/83/84/85194

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock!  Circulated coins, various dates.

Roll of US Roosevelt Silver Dimes 10c194a
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LOT #

This is the first Masters of the Universe title published by a major
comic book company. VF+/NM- condition.

Masters of the Universe #1 (1982) DC195

Approximately 180 comics with a focus on the X-Men's part of the
Marvel U (X-Force, X-Factor, Wolverine, etc.). Comics are overall
VF to NM, with some grading lower. You get all pictured.

Marvel Comics Short Box196

This lot comes to us from a convention dealer who has retired and
is liquidating his stock! More than 5 pounds of coins. Various dates
and conditions, probably a few silvers, have fun sorting through it!

All the Rest! Box of US/Canadian Coins Over 5 Poun196a

Set of 6 figures. Includes Boba Fett. New in sealed bags. Boxes
have been opened.

Star Wars Kubrick Series 1 Set/Bounty Hunters197

#1 is the 1st appearance of Static Shock, the first black superhero
to star in his own cartoon series. Included are 2 different covers for
#1. #2 is the origin of Static. Also included are 2 issues of
Hardware #1 with 2 different covers. NM- condition.

Static/Hardware Milestone Lot/Key198

Double gatefold wraparound cover by Jim Lee. CGC graded comic.
X-Men #1/Deluxe Jim Lee Cover/CGC 9.8199

Approx. 1500 non-sports marvel and DC cards from the early to
mid 90s. Included are cards from the Marvel Universe, X-Men and
DC Universe series. Also included are 7 holo/chase cards from the
various series.

Marvel/DC Non-Sports w/Chase Cards Lot200

1st appearance of Valeria, an expert swordswoman. FN+ condition.
Savage Tales Magazine #2/1973 1st Valeria201

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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